

Hamarosan döntened kell melyik valóságban kívánsz élni!

Hamarosan döntened kell melyik valóságban kívánsz élni!

Nem tudom, hogy hogy vagy vele, de az utóbbi időben azt vettem észre, mintha a világ eseményei kezdenének kicsúszni maguk azok kezébe is, akik "lángszálg" irányítják, vagy "vezetik" azt. Egyszeren eltnik a kontroll, a helyet a kapkodás és a pánik veszi át. Mindenki próbálja a megélt eszközeivel, a megszerzett tudással, a tapasztalással és hatalmával újra megfogni a gyeplőt, de minél inkább akarjuk annál inkább kontrollálhatatlanná válnak az események és a lovak fókuszátlanul száguldanak a szakadók felé.

Az a világ, amiben jelenleg élünk, mintha szóp fokozatosan darabjaira hullna és mintha semmit, de semmit nem tehetnénk azért, hogy ezt a folyamatot megállítsuk, vagy visszafordítsuk.

Vajon egyáltalán szakság van e arra, hogy visszafordítsuk a széthullás folyamatát?

A kérdés az, hogy akarsz e maguk belekapaszkodni egy olyan világba, ami egészen eddig életed során tájékozódni fájdalmas és szenvedést okozott neked, pillanatnyi ártalmakkal felszerezve. Vajon képes vagy e hagyni, hogy az a világ, amiben jelenleg élsz szűtsen, és a szűtsés helyet teremtsen egy újfajta világ megszállásának.

Miről ismered fel a széthullás világát?

Ebben a hónapban elemi erővel támadtak rád az eddigi életed során felhalmozott fájdalmas, sárelmek, félelmek és szorongások, amik az elmúlt hónapokban fokozatosan felerősödtek. Minden, amiről azt hitted, hogy ezen már rágen tól vagy (...sikeresen a szűnyeg alá sáprárted...), most egyszerre ján el az összes kívánság, hogy figyelmet szentelj neki és ezáltal újabb energiát nyerjen tőled.

Be kell látnod, hogy ezeket a problémákat nem tudod megoldani!

Ezekre a problémákra egyszerűen nincs megoldás. Semmilyen orvosság, semmilyen módszer, vagy terápia nem képes kezelni őket. Ezeket a fájdalokat nem tudod egyszerűen elmulasztani, az egyetlen dolog, amit tehetsz, hogy kinévtelened őket. A fájdalmaid, amikkel az évek során szőp fokozatosan megtanultál egyértelműen egy olyan jár felőpő valóság rősezi, ami szőp fokozatosan ősszeomlani őjszik.

Az ősszeomlással egyidejleg azok a vődqbőstyők is leomlanak, amiket pont az őrt őpő-tettől, hogy megővd magad további fájdalomtól, de ezáltal beőrtad magad egy sző cellőba, amit szőpen feldő-sző-tettől ős otthonosső tettől őrtőnik akkor, ha a vődqbőstyőid leomlanak ős ott őllsz vődtelenő, kiszőgőltatva mindazoknak a fájdalomnak, amiket az eddigi kemőny munkőddal a bőstyőidön kő-vő tartottő?

Mi teszel akkor, ha tőbbő nincs lehetősőged bőstyőjkat őpő-teni a fájdalom elő?

Az igazsőg az, hogy ez az egősz egy tudatos dőntőse kőrdőse. A bőstyők ősszeomlősa azt jelenti, hogy ennek a valósággnak az ideje lejőrt, de ezzel egyidejleg kősen őll szőmodra a tudat őj dimenziőja. A fájdalomokra egyetlen győgyő-r, ha felismered, hogy sajőit magad teremtett őket ős soha nem a kőlvilőg szabadő-totta rőd őket. Nőzz farkasszemet velők ős elvesztik feletted a hatalmukat. Tudom, hogy ez sokkal fájdalmasabb, mint korőbben bőrmikor, de nem őlhetsz tőbbő beőrva a sajőit főlelmetes valósággodban

Dőnts őgy, hogy az őj tudatossőg valóságőit vőjlasztod

Ebbe a valóságba nem lehet menekőni, ebbe a valóságba csak tudatos dőntősek sorozatőnak eredmőnyekőpper lehet belőpőst nyerni. Ebben a valóságban nincs helye főlelemnek ős fájdalomnak. Ebben a valóságba nem hozhat magaddal a terheidet. Minden eddiginől kemőnyebb munka vőj rőd, de most megőri megvő-vni az "utolső harcot"

a FELEMELKEDŐS zőszlaja alatt.

2012 a felemelkedőse őve

A visszasőmlőis megkezdődőtt...

2012-1-1 00:00:00 GMT+01:00